

அட்டவணை- 5: ஆண்டுத் தொகைகள் மற்றும் வேத்துரிமைகள் போன்றவை

வருமான விபரம்	செலுத்தியவரின் விபரம்	வருமானம் (ரூபா)
மொத்தம் (இத்தொகையை விபரத்திரட்டின் கூடு T050 இல் குறிப்பிடுக)	T051	

அட்டவணை- 6: வேறு ஏதேனும் மூலங்களிலிருந்து கிடைக்கும் வருமானம்

வருமான மூலம்	செலுத்தியவரின் பெயர் மற்றும் முகவரி, ஏதும் இருப்பின்	வருமானம்
மொத்தம் (இத்தொகையை விபரத்திரட்டின் கூடு T060 இல் குறிப்பிடுக)	T061	

அட்டவணை- 7: வர்த்தகம், வியாபாரம், உயர்தொழில் அல்லது வாழ்க்கைத்தொழிலில் மூலமான கழிக்க முடியுமான நட்டங்கள்

வியாபாரத்தின் பெயர்	வியாபாரத்தின் முகவரி	வியாபாரத்தின் தன்மை	கழிக்க முடியுமான நட்டத்தின் பெறுமதி
இவ்வருடத்தில் ஏற்பட்ட நட்டங்கள்			T071
முன்னைய வருடத்திலிருந்து முன்கொண்டுவரப்பட்ட கழிக்க முடியுமான நட்டங்கள்			T071A
மொத்தம்			T072
மொத்த நியதிச்சட்ட வருமானத்தில் 35% (விபரத்திரட்டின் கூடு T090 இல் உள்ள தொகையின் 35%)			T073
T072 அல்லது T073 இன் குறைந்த தொகை (இத்தொகையை விபரத்திரட்டின் T100 இல் குறிப்பிடுக)			T074
அடுத்த வருடத்திற்கு முன்கொண்டு செல்லப்பட்ட கழிக்க முடியுமான நட்டங்களின் மீதி			T075

குறிப்பு 1.

வர்த்தகம், வியாபாரம், வாண்மைத் தொழில் அல்லது தொழில் என்பவற்றில் ஏற்படும் நட்டம், அது இலாபமாக இருக்கும் சந்தர்ப்பத்தில் மதிப்பிடக்கூடியதாக இருப்பின், அதனைக் கழிப்பதற்கு இடமளிக்கப்படும். எவ்வாறாயினும், அவ்வாறு நட்டங்களைக் கழிப்பது இந்த வரி மதிப்பாண்டுக்கான மொத்த நியதிச்சட்ட வருமானத்தில் முப்பத்தைந்து சதவீத (35%) உச்ச வரம்புக்கு உட்பட்டதாகும். கழிக்க முடியாத எந்தவொரு நட்டத்தையும் அடுத்துவரும் வருடங்களுக்கு முன்கொண்டு சென்று அதே அடிப்படையில் கழிப்பதற்கு அனுமதிக்கப்பட மாட்டாது. முன்னைய வரி மதிப்பாண்டிலிருந்து முன்கொண்டுவரப்பட்ட நட்டங்கள் காணப்படுமிடத்து, இவ்வரிமதிப்பாண்டில் ஏற்பட்ட நட்டங்களினதும் முன்கொண்டுவரப்பட்ட நட்டங்களின் கூட்டுத்தொகைக்கு மேற்குறித்த வரையறை ஏற்படையதாகும்.

அட்டவணை- 8: செலுத்திய வட்டி, ஆண்டுத் தொகைகள், நில வாடகை அல்லது வேத்துரிமைகள்

அ. வட்டி

பெறுபவரின் பெயர் மற்றும் முகவரி	கடன் தொகை	கொடுப்பனவு செலுத்திய காலப்பகுதி	கடன் எடுத்த நோக்கம்	செலுத்த வேண்டிய வட்டி	செலுத்திய வட்டி
உப மொத்தம்					T081

ஆ. ஆண்டுத் தொகைகள், நில வாடகை, வேத்துரிமைகள்*

பெறுபவரின் பெயர் மற்றும் முகவரி	கொடுப்பனவு செலுத்திய காலப்பகுதி	செலுத்திய திகதி	செலுத்த வேண்டிய தொகை	செலுத்திய தொகை
உப மொத்தம்				T082
மொத்தம் (இத்தொகையை விபரத்திரட்டின் கூடு T110 இல் குறிப்பிடுக)				T083

* 2014.04.01 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் செலுத்த வேண்டியிருந்து இவ் வரி மதிப்பாண்டில் செலுத்தப்பட்ட ஏதேனும் நில வாடகைகள் அல்லது வேத்துரிமைகள்

